
Soustraction Horizontale de Décimaux (A)

Calculez chaque différence.

326,6 − 7,314 = 8362,768 − 252,23 =

56,6331 − 16,62 = 8477,975 − 199,9 =

282,39 − 27,8646 = 153,015 − 82,6899 =

9526,38 − 1,4 = 615,967 − 75,51 =

273,33 − 189,597 = 512,81 − 46,34 =

5837,082 − 22,8427 = 5140,30 − 1,3 =

791,8 − 12,1 = 42,929 − 41,7001 =

18,305 − 9,81 = 8,6 − 1,23 =

7103,1929 − 28,508 = 5120,0747 − 10,20 =

7615,7012 − 16,67 = 3,70 − 1,2155 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (A) Réponses

Calculez chaque différence.

326,6 − 7,314 = 319,286 8362,768 − 252,23 = 8110,538

56,6331 − 16,62 = 40,0131 8477,975 − 199,9 = 8278,075

282,39 − 27,8646 = 254,5254 153,015 − 82,6899 = 70,3251

9526,38 − 1,4 = 9524,98 615,967 − 75,51 = 540,457

273,33 − 189,597 = 83,733 512,81 − 46,34 = 466,47

5837,082 − 22,8427 = 5814,2393 5140,30 − 1,3 = 5139

791,8 − 12,1 = 779,7 42,929 − 41,7001 = 1,2289

18,305 − 9,81 = 8,495 8,6 − 1,23 = 7,37

7103,1929 − 28,508 = 7074,6849 5120,0747 − 10,20 = 5109,8747

7615,7012 − 16,67 = 7599,0312 3,70 − 1,2155 = 2,4845
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Soustraction Horizontale de Décimaux (B)

Calculez chaque différence.

69,50 − 2,5 = 38,180 − 27,8129 =

9095,62 − 91,95 = 675,57 − 89,5337 =

72,8666 − 66,04 = 263,598 − 4,9 =

1132,0983 − 385,320 = 3485,211 − 870,33 =

224,013 − 14,6328 = 439,81 − 2,67 =

6073,8239 − 4,7 = 11,84 − 9,85 =

6364,181 − 4,213 = 248,33 − 22,5 =

9043,0585 − 286,20 = 42,35 − 4,03 =

2995,5 − 21,3866 = 469,7 − 3,5 =

734,5 − 52,5 = 3958,675 − 4,996 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (B) Réponses

Calculez chaque différence.

69,50 − 2,5 = 67 38,180 − 27,8129 = 10,3671

9095,62 − 91,95 = 9003,67 675,57 − 89,5337 = 586,0363

72,8666 − 66,04 = 6,8266 263,598 − 4,9 = 258,698

1132,0983 − 385,320 = 746,7783 3485,211 − 870,33 = 2614,881

224,013 − 14,6328 = 209,3802 439,81 − 2,67 = 437,14

6073,8239 − 4,7 = 6069,1239 11,84 − 9,85 = 1,99

6364,181 − 4,213 = 6359,968 248,33 − 22,5 = 225,83

9043,0585 − 286,20 = 8756,8585 42,35 − 4,03 = 38,32

2995,5 − 21,3866 = 2974,1134 469,7 − 3,5 = 466,2

734,5 − 52,5 = 682 3958,675 − 4,996 = 3953,679
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Soustraction Horizontale de Décimaux (C)

Calculez chaque différence.

92,31 − 86,3945 = 8,6 − 8,5161 =

29,258 − 12,347 = 741,58 − 39,2657 =

502,95 − 57,15 = 394,446 − 7,57 =

825,4 − 9,3 = 970,90 − 3,0424 =

9,10 − 2,97 = 68,8974 − 42,5209 =

5615,47 − 88,2 = 3940,4723 − 72,38 =

268,75 − 2,6689 = 792,6783 − 3,9 =

99,7 − 31,9433 = 6667,69 − 4,71 =

371,1 − 4,194 = 8698,0925 − 749,9828 =

9542,222 − 4,835 = 93,3 − 5,7625 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (C) Réponses

Calculez chaque différence.

92,31 − 86,3945 = 5,9155 8,6 − 8,5161 = 0,0839

29,258 − 12,347 = 16,911 741,58 − 39,2657 = 702,3143

502,95 − 57,15 = 445,8 394,446 − 7,57 = 386,876

825,4 − 9,3 = 816,1 970,90 − 3,0424 = 967,8576

9,10 − 2,97 = 6,13 68,8974 − 42,5209 = 26,3765

5615,47 − 88,2 = 5527,27 3940,4723 − 72,38 = 3868,0923

268,75 − 2,6689 = 266,0811 792,6783 − 3,9 = 788,7783

99,7 − 31,9433 = 67,7567 6667,69 − 4,71 = 6662,98

371,1 − 4,194 = 366,906 8698,0925 − 749,9828 = 7948,1097

9542,222 − 4,835 = 9537,387 93,3 − 5,7625 = 87,5375
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Soustraction Horizontale de Décimaux (D)

Calculez chaque différence.

8,9 − 8,115 = 6447,8483 − 2,33 =

4450,3098 − 30,57 = 909,51 − 3,3340 =

7265,7336 − 721,3 = 5,416 − 5,3802 =

12,4 − 4,6 = 939,785 − 9,279 =

686,9 − 5,93 = 52,743 − 49,600 =

9414,782 − 1,780 = 9540,17 − 4,0928 =

58,6771 − 5,4 = 9525,7 − 1287,9284 =

42,1 − 7,446 = 38,50 − 26,1495 =

712,296 − 9,42 = 290,6 − 5,5819 =

52,3494 − 37,945 = 8669,0988 − 79,125 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (D) Réponses

Calculez chaque différence.

8,9 − 8,115 = 0,785 6447,8483 − 2,33 = 6445,5183

4450,3098 − 30,57 = 4419,7398 909,51 − 3,3340 = 906,176

7265,7336 − 721,3 = 6544,4336 5,416 − 5,3802 = 0,0358

12,4 − 4,6 = 7,8 939,785 − 9,279 = 930,506

686,9 − 5,93 = 680,97 52,743 − 49,600 = 3,143

9414,782 − 1,780 = 9413,002 9540,17 − 4,0928 = 9536,0772

58,6771 − 5,4 = 53,2771 9525,7 − 1287,9284 = 8237,7716

42,1 − 7,446 = 34,654 38,50 − 26,1495 = 12,3505

712,296 − 9,42 = 702,876 290,6 − 5,5819 = 285,0181

52,3494 − 37,945 = 14,4044 8669,0988 − 79,125 = 8589,9738
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Soustraction Horizontale de Décimaux (E)

Calculez chaque différence.

9523,02 − 775,8 = 567,24 − 4,4 =

827,93 − 8,92 = 736,158 − 76,4070 =

5,01 − 4,639 = 805,1 − 99,4 =

901,23 − 390,8227 = 82,8849 − 4,2934 =

87,407 − 6,813 = 1656,9 − 863,814 =

734,70 − 3,2 = 9757,2792 − 16,9 =

48,113 − 6,4760 = 4615,268 − 739,8390 =

710,74 − 665,135 = 66,47 − 6,05 =

1171,220 − 429,418 = 849,372 − 58,4 =

94,93 − 7,4 = 9620,42 − 614,481 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (E) Réponses

Calculez chaque différence.

9523,02 − 775,8 = 8747,22 567,24 − 4,4 = 562,84

827,93 − 8,92 = 819,01 736,158 − 76,4070 = 659,751

5,01 − 4,639 = 0,371 805,1 − 99,4 = 705,7

901,23 − 390,8227 = 510,4073 82,8849 − 4,2934 = 78,5915

87,407 − 6,813 = 80,594 1656,9 − 863,814 = 793,086

734,70 − 3,2 = 731,5 9757,2792 − 16,9 = 9740,3792

48,113 − 6,4760 = 41,637 4615,268 − 739,8390 = 3875,429

710,74 − 665,135 = 45,605 66,47 − 6,05 = 60,42

1171,220 − 429,418 = 741,802 849,372 − 58,4 = 790,972

94,93 − 7,4 = 87,53 9620,42 − 614,481 = 9005,939
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Soustraction Horizontale de Décimaux (F)

Calculez chaque différence.

727,292 − 281,7 = 80,2817 − 34,6169 =

343,1 − 8,1933 = 1110,51 − 88,4 =

8813,7 − 3,6 = 8042,3 − 1152,3 =

456,629 − 425,9 = 6075,906 − 16,993 =

3347,70 − 735,1871 = 61,6321 − 1,6747 =

613,532 − 66,63 = 321,17 − 226,9 =

51,9284 − 23,81 = 2572,092 − 537,8433 =

8,18 − 4,2582 = 634,4338 − 53,94 =

9519,3366 − 73,436 = 5939,5584 − 68,1981 =

1997,066 − 86,60 = 3582,070 − 35,8 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (F) Réponses

Calculez chaque différence.

727,292 − 281,7 = 445,592 80,2817 − 34,6169 = 45,6648

343,1 − 8,1933 = 334,9067 1110,51 − 88,4 = 1022,11

8813,7 − 3,6 = 8810,1 8042,3 − 1152,3 = 6890

456,629 − 425,9 = 30,729 6075,906 − 16,993 = 6058,913

3347,70 − 735,1871 = 2612,5129 61,6321 − 1,6747 = 59,9574

613,532 − 66,63 = 546,902 321,17 − 226,9 = 94,27

51,9284 − 23,81 = 28,1184 2572,092 − 537,8433 = 2034,2487

8,18 − 4,2582 = 3,9218 634,4338 − 53,94 = 580,4938

9519,3366 − 73,436 = 9445,9006 5939,5584 − 68,1981 = 5871,3603

1997,066 − 86,60 = 1910,466 3582,070 − 35,8 = 3546,27
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Soustraction Horizontale de Décimaux (G)

Calculez chaque différence.

930,2169 − 767,84 = 482,2606 − 1,7 =

9675,81 − 49,495 = 42,494 − 29,1 =

327,3 − 8,6 = 719,8253 − 59,91 =

7083,9471 − 1,12 = 9016,36 − 9,051 =

8230,959 − 4,7 = 7098,50 − 923,23 =

860,04 − 3,8 = 7656,9 − 219,6000 =

6041,550 − 2660,073 = 5974,4 − 80,266 =

9304,0282 − 418,2 = 863,3005 − 4,7 =

6965,56 − 3191,246 = 40,07 − 34,8 =

48,15 − 36,4 = 12,4235 − 6,19 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (G) Réponses

Calculez chaque différence.

930,2169 − 767,84 = 162,3769 482,2606 − 1,7 = 480,5606

9675,81 − 49,495 = 9626,315 42,494 − 29,1 = 13,394

327,3 − 8,6 = 318,7 719,8253 − 59,91 = 659,9153

7083,9471 − 1,12 = 7082,8271 9016,36 − 9,051 = 9007,309

8230,959 − 4,7 = 8226,259 7098,50 − 923,23 = 6175,27

860,04 − 3,8 = 856,24 7656,9 − 219,6000 = 7437,3

6041,550 − 2660,073 = 3381,477 5974,4 − 80,266 = 5894,134

9304,0282 − 418,2 = 8885,8282 863,3005 − 4,7 = 858,6005

6965,56 − 3191,246 = 3774,314 40,07 − 34,8 = 5,27

48,15 − 36,4 = 11,75 12,4235 − 6,19 = 6,2335
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Soustraction Horizontale de Décimaux (H)

Calculez chaque différence.

619,9525 − 4,06 = 3577,68 − 643,2495 =

7838,63 − 8,4683 = 845,19 − 56,8971 =

24,2 − 6,72 = 671,9 − 38,746 =

6589,4 − 56,572 = 643,6103 − 1,306 =

8078,851 − 48,9797 = 8768,55 − 1235,5 =

96,873 − 24,087 = 4,889 − 1,5 =

22,6 − 5,5 = 1210,792 − 169,99 =

8161,515 − 7396,3 = 69,12 − 1,5 =

49,14 − 32,7 = 9915,78 − 3810,633 =

990,5810 − 629,2244 = 390,8 − 46,8 =

MathsLibres.com



Soustraction Horizontale de Décimaux (H) Réponses

Calculez chaque différence.

619,9525 − 4,06 = 615,8925 3577,68 − 643,2495 = 2934,4305

7838,63 − 8,4683 = 7830,1617 845,19 − 56,8971 = 788,2929

24,2 − 6,72 = 17,48 671,9 − 38,746 = 633,154

6589,4 − 56,572 = 6532,828 643,6103 − 1,306 = 642,3043

8078,851 − 48,9797 = 8029,8713 8768,55 − 1235,5 = 7533,05

96,873 − 24,087 = 72,786 4,889 − 1,5 = 3,389

22,6 − 5,5 = 17,1 1210,792 − 169,99 = 1040,802

8161,515 − 7396,3 = 765,215 69,12 − 1,5 = 67,62

49,14 − 32,7 = 16,44 9915,78 − 3810,633 = 6105,147

990,5810 − 629,2244 = 361,3566 390,8 − 46,8 = 344
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Soustraction Horizontale de Décimaux (I)

Calculez chaque différence.

3597,1461 − 1149,8168 = 426,9 − 24,30 =

652,430 − 393,992 = 980,941 − 407,091 =

7586,6144 − 1,420 = 229,9811 − 9,52 =

5461,3262 − 118,38 = 1043,7563 − 48,686 =

496,97 − 277,6439 = 769,5663 − 95,49 =

4990,7 − 18,81 = 7160,4294 − 71,7927 =

3571,556 − 57,49 = 98,6 − 3,073 =

9335,367 − 65,4 = 2071,23 − 6,3225 =

5693,86 − 96,58 = 1682,3 − 1076,7 =

518,4655 − 92,248 = 2981,5 − 3,898 =
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Soustraction Horizontale de Décimaux (I) Réponses

Calculez chaque différence.

3597,1461 − 1149,8168 = 2447,3293 426,9 − 24,30 = 402,6

652,430 − 393,992 = 258,438 980,941 − 407,091 = 573,85

7586,6144 − 1,420 = 7585,1944 229,9811 − 9,52 = 220,4611

5461,3262 − 118,38 = 5342,9462 1043,7563 − 48,686 = 995,0703

496,97 − 277,6439 = 219,3261 769,5663 − 95,49 = 674,0763

4990,7 − 18,81 = 4971,89 7160,4294 − 71,7927 = 7088,6367

3571,556 − 57,49 = 3514,066 98,6 − 3,073 = 95,527

9335,367 − 65,4 = 9269,967 2071,23 − 6,3225 = 2064,9075

5693,86 − 96,58 = 5597,28 1682,3 − 1076,7 = 605,6

518,4655 − 92,248 = 426,2175 2981,5 − 3,898 = 2977,602
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Soustraction Horizontale de Décimaux (J)

Calculez chaque différence.

10,284 − 2,5 = 183,7213 − 69,82 =

966,376 − 348,5325 = 778,35 − 27,3 =

26,9166 − 5,83 = 4615,7 − 7,5339 =

39,933 − 33,529 = 6089,556 − 9,267 =

7316,22 − 5,7766 = 8547,0061 − 7378,3886 =

7,6 − 5,7 = 1434,906 − 247,5 =

9,1017 − 2,756 = 7244,701 − 751,9 =

270,666 − 1,7 = 657,57 − 55,06 =

4325,46 − 85,09 = 7087,2171 − 94,5 =

4437,91 − 720,2 = 525,88 − 37,64 =

MathsLibres.com



Soustraction Horizontale de Décimaux (J) Réponses

Calculez chaque différence.

10,284 − 2,5 = 7,784 183,7213 − 69,82 = 113,9013

966,376 − 348,5325 = 617,8435 778,35 − 27,3 = 751,05

26,9166 − 5,83 = 21,0866 4615,7 − 7,5339 = 4608,1661

39,933 − 33,529 = 6,404 6089,556 − 9,267 = 6080,289

7316,22 − 5,7766 = 7310,4434 8547,0061 − 7378,3886 = 1168,6175

7,6 − 5,7 = 1,9 1434,906 − 247,5 = 1187,406

9,1017 − 2,756 = 6,3457 7244,701 − 751,9 = 6492,801

270,666 − 1,7 = 268,966 657,57 − 55,06 = 602,51

4325,46 − 85,09 = 4240,37 7087,2171 − 94,5 = 6992,7171

4437,91 − 720,2 = 3717,71 525,88 − 37,64 = 488,24
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